INTERAKTIF EGITIM

Kesirler Degerlendirme Testi

1. Asagidakilerden hangisi yanls eslestirilmistir’?
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2. Asagidaki kesirlerden hangisi yandaki kesri gostermektedir?
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3. Asagidaki kesirlerden hangisi yukaridaki sayr dogrusunda
gosterilenlerden birisi degildir”?
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4. Asagidaki karsilastrmalardan hangisi yanlstir?
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5. Asagidakilerden hangisi bilesik kesirdir?
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6. Asagidakilerden hangisi tam sayili kesirdir?
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7. Asagidakilerden hangisi basit kesirdir?
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8. Asagidaki kesirlerden hangisi yukaridaki sayr dogrusunda
harflerle ifade edilen kesirlerden birisi degildir?
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9. Yandaki seklin kesirle gésterilisi hangisidir?
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10. Asagidaki sekillerden hangisi bir kesri gdstermez?
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1. A Yandaki say
dogrusunda A noktasina denk gelen kesir asagidakilerden
hangisidir’?

8 8 S 7
A — B) — C) — D) —

) 9 ) 10 ) 8 ) 10

) A |
0 ] 2 . r'§

12. Yukaridaki sayi dogrusunda A noktasina gelen kesir
asagidakilerden hangisidir’?
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13. Asagidaki kesirlerden hangisi en biiytiktiir’?
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14. 4 8 2 Kesirlerinin biiytikten kiictige dogru siralanist
asagidakilerden hangisidir?
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15. 3 5 4 15 9 Yandaki kesirlerden kac tanesi basit
kesirdir?
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16. Paydasi 8 olan bilesik kesrin payi en az kag olur?
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17. 7 8 7 2 Biiytikten kiictige dogru siralanist
asagidakilerden hangisidir?
A 8 il A 2 7 2 71 1
B) -3_ > i > i _4_ i > i > i i
2 70 7./ 8 D778 "2 8
18. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A3y 1 B) 8435 C) 4y 1 D) 6,1
4 > 2 7 ’ 6 7 % 8 10< 5
« 3 8 5 @G »

19. 7 7 7 7 Yandaki kesirlerin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
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20. 151 9 7 Yandaki kesirlerin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
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